Логотип Алтайские инновации
Инструкция

по применению

Anti Age

Красота и молодость

+витамин Е
170 капсул по 320 мг

Активный концентрат на основе масел

Anti Age Красота и молодость +витамин Е - это натуральный комплекс, повышающий тургор кожи и предотвращающий появление морщин, сухость кожи.
Особенностью мягких желатиновых капсул является максимальная биодоступность и усвояемость организмом. Активный концентрат обладает антиоксидантным действием и снижает скорость разрушения клеток.

Капсулы имеют сферическую форму, их удобно глотать, они не вызывают дискомфорт, являются источником полиненасыщенных жирных кислот, жирорастворимых витаминов,  антиоксидантов. Активный концентрат разработан по оригинальной рецептуре и не имеет аналогов,  комплекс из 8 органических масел и витамина Е способствует антиоксидантной защите, сохранению молодости и красоты волос, ногтей и кожи.
Состав: масло амаранта, масляный экстракт цисты артемии, масло чиа, масло абрикосовой косточки, масло грецкого ореха, масло кедровое, масло облепиховое, льняное масло, витамин Е, капсула (желатин).

Масло амаранта – содержит ценные фосфолипиды, которые благоприятно действуют на функции нервной ткани и метаболизм человека, а также процессы регенерации. Также масло богато полезными для кожи антиоксидантами –это сквален и витамин Е.

Масло семян расторопши – обладает выраженным противовоспалительным эффектом, богато силимарином, композицией биологически активных веществ, состоящей из флаволигнанов, флавоноидов, полифенолов и жирных кислот. Проявляет гепатопротекторное и антитоксическое действия. Положительно влияет на метаболизм гепатоцитов, тормозит проникновение токсинов в клетки печени.

Масляный экстракт цист артемии – это концентрированная форма декапсулированных цист рачка артемии салина семейства Artemiidae. Цисты рачка обладают уникальными особенностями, которые не присущи другим особям его семейства. В масляном экстракте цист рачков содержится большое количество полезных для организма человека веществ, которые благотворно влияют на работу всех его систем. 

Комплекс защищает клетки от окислительного стресса, устраняет усталость, борется с воспалением и повышает качество жизни. Концентрат богат астаксантином - каротиноидом, имеющим высокую антиоксидантную активность.

Астаксантин замедляет процесс старения клеток, помогает улучшить метаболизм, восстановить активность лимфатических клеток, регулирует содержание липидов в крови, усиливает кровоток и кровообращение, уменьшает окислительный стресс, предотвращает разрушение и способствует восстановлению клеток.

Концентрат-геропротектор улучшает иммунный ответ  путем усиленной продукции лимфоцитов, способствует здоровью кожи,  уменьшает вредное воздействие солнечного ультрафиолета, позволяет сократить появление пигментных  пятен, разгладить морщины и восстановить нормальный уровень влаги в коже.
Масло чиа – источник витамина Е и омега 3, уникально наилучшим соотношением омега-3 и омега-6 кислотами. Содержит витамины, минералы, антиоксиданты. Масло чиа улучшает работу желудка и кишечника. Увлажняет кожу, омолаживает ее и повышает тургор, фитостеролы делают эпидермис упругим, эластичным. Масло также укрепляет сосуды, и способствует их очистке от холестерина. Снимает спазм мышечных тканей, возвращает подвижность суставов. Способствует устранению инфекционных заболеваний, оказывает детокс-эффект, активизирует работу мозга, способствует креативному мышлению, устраняет нервное напряжение, снимает стресс. 

Масло абрикосовой косточки – содержит легко усваиваемые органические соединения, мощные антиоксиданты, повышает сопротивляемость организма бактериальным и вирусным инфекциям, оказывает противовоспалительное действие, предотвращает шелушение и сухость кожи, способствует регенерации тканей и эпидермиса, синтезу коллагена, уменьшению отеков, восстановлению организма после перенесенных заболеваний.

Масло грецкого ореха – улучшает функционирование почек и повышает детокс организма, также оно усиливает циркуляцию крови, что благотворно влияет на вывод токсинов из организма. Содержит витамины Е и К, увеличивает скорость естественных обменных процессов.

Масло кедровое – уникальный и экологически чистый растительный продукт, аналогов которому в природе не существует. Масло имеет высокие вкусовые, питательные и оздоровительные показатели. Кедровое масло содержит фитостеролы, эфирные масла, лецитин, каротиноиды, витамины Е, группы В, D, микро- и макроэлементы - магний, калий, натрий, фосфор, цинк, кальций, железо, медь, марганец, йод. Масло проявляет антисептические, противовоспалительные, бактерицидные свойства. Масло кедрового ореха способно выводить из организма токсины, соли тяжёлых металлов. Масло оказывает общеукрепляющее действие, восстанавливает энергетический тонус, повышает физическую и умственную работоспособность. 

Масло облепиховое – эффективно как противовоспалительное и антибактериальное средство, стимулирующее восстановительные процессы в мягких тканях, слизистой желудка, эпителия кишечника, благодаря редкой омега-7, регулирует обмен жиров. Оказывает болеутоляющее ранозаживляющее действие. Восполняет недостаток витаминов и каротиноидов (антиоксидантов) в организме.
Масло льняное - льняное масло является чемпионом по содержанию омега-3. Концентрация жирных кислот омега-3 в льняном масле достигает до 60%. Эти полезные липиды проникают в организм через тонкий кишечник после предварительной обработки ферментами желчи в 12-перстной кишке. Некоторое количество омега-3 попадает в печень, где становится полноценным участником процессов метаболизма. Масло улучшает состояние кожи, гормональный баланс, улучшает обмен веществ, сохраняет молодость организма.
Витамин Е –мощный антиоксидант, который препятствует распространению активных форм кислорода и способствует улучшению общего состояния здоровья. Является регулятором ферментативной активности. Влияет на экспрессию генов, поддерживает здоровье глаз и нервной системы. Одна из основных функций витамина Е – поддержание здоровья сердца, сохраняя баланс уровня холестерина. Улучшает кровообращение кожи, ускоряет процесс заживления ран, а также защищает кожу от пересыхания. Витамин Е защищает наш организм от воздействия вредных внешних факторов и сохраняет молодость. 

Способ применения: по 3 капсулы два раза в день. Продолжительность приема 28 дней.

При необходимости прием можно повторить.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов, беременность, кормление грудью.

Изготовитель: ООО "Простые решения", Российская Федерация, 659303, Алтайский край,  г. Бийск, ул. Петра Мерлина 52 офис 11.

