Логотип Алтайские инновации
Инструкция

по применению

Активный концентрат 

на основе масел

Антипаразитарный
170 капсул по 320 мг

Активный концентрат на основе масел

Антипаразитарный - это натуральный комплекс, обладающий высокой эффективностью против патогенной микрофлоры и паразитов.

Особенностью мягких желатиновых капсул является максимальная биодоступность и усвояемость организмом. Активный концентрат очищает организм от эндо- и экзотоксинов. Эндотокисны образуются в процессе пищеварения, экзотоксины ежедневно поступают в организм с едой, водой, окружающим воздухом, пластиком.

Капсулы имеют сферическую форму, их удобно глотать, они не вызывают дискомфорт, являются источником полиненасыщенных жирных кислот, жирорастворимых витаминов и антиоксидантов. Активный концентрат разработан по оригинальной рецептуре и не имеет аналогов,  комплекс из 10 органических масел способствует очищению организма от паразитов и токсинов.

Состав: масло черного тмина, масло тыквенное, масло семян расторопши, масло абрикосовой косточки, масло грецкого ореха, масло амаранта, масляный экстракт аира, масляный экстракт корней девясила высокого, масляный экстракт хвоща, масляный экстракт тысячелистника, капсула (желатин).

Масло черного тмина - основной компонент масла нигеллон – иммуностимулятор, который способствует естественному восстановлению организма и защите от инфекций. Масло обладает мощным антибактериальным действием, а также активно в отношении патогенных микроорганизмов. В состав также входят фосфолипиды, ферменты, катехины, селинен, эфирные масла, оказывающие бактерицидное действие, алкалоиды.

Масло тыквенное – содержит кукурбитин, негативно влияющий на паразитические организмы, масло также богато фитостеролами, фосфолипидами и хлорофиллом, проявляющим антимикробную активность, а также способствующему стимуляции процессов регенерации и восстановлению работы органов пищеварения. Хлорофилл масла защищает организм от токсинов, бактерий и канцерогенов. Масло содержит цинк и магний, которые участвуют в синтезе инсулина, за счет этого не возникает скачков глюкозы в крови и не происходит нарушение ее усвоения.

Масло семян расторопши – обладает выраженным противовоспалительным эффектом, богато силимарином, композицией биологически активных веществ, состоящей из флаволигнанов, флавоноидов, полифенолов и жирных кислот. Проявляет гепатопротекторное и антитоксическое действия. Положительно влияет на метаболизм гепатоцитов, тормозит проникновение токсинов в клетки печени.

Масло абрикосовой косточки – содержит легко усваиваемые органические соединения, мощные антиоксиданты, повышает сопротивляемость организма бактериальным и вирусным инфекциям, оказывает противовоспалительное действие, предотвращает шелушение и сухость кожи, способствует регенерации тканей и эпидермиса, синтезу коллагена, уменьшению отеков, восстановлению организма после перенесенных заболеваний.

Масло грецкого ореха – улучшает функционирование почек и повышает детокс организма, также оно усиливает циркуляцию крови, что благотворно влияет на вывод токсинов из организма. Содержит витамины Е и К, увеличивает скорость естественных обменных процессов.

Масло амаранта – содержит ценные фосфолипиды, которые благоприятно действуют на функции нервной ткани и метаболизм человека, а также процессы регенерации. Также масло богато полезными для кожи антиоксидантами –это сквален и витамин Е.

Аир масляный экстракт – оказывает противовоспалительное, болеутоляющее, успокаивающее действия. укрепляет сосуды. Оказывает спазмолитическое действие и, за счёт содержания терпеноидов, обладает бактериостатическим и противовоспалительным свойствами. 

Тысячелистника масляный экстракт – благодаря комплексу биологически активных веществ, в частности дубильным веществам, обладает противовоспалительными и бактерицидными свойствами. 

Девясил масляный экстракт – обладает противовоспалительным, антисептическим действием.

Хвощ масляный экстракт – содержит флавоноиды, алкалоиды и дубильные вещества, оказывает противовоспалительное, общеукрепляющее, ранозаживляющее действия.
Способ применения: по 3 капсулы два раза в день. Продолжительность приема 28 дней.

При необходимости прием можно повторить.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов, беременность, кормление грудью.

Изготовитель: ООО "Простые решения", Российская Федерация, 659303, Алтайский край,  г. Бийск, ул. Петра Мерлина 52 офис 11.

