Логотип Алтайские инновации
Инструкция

по применению

Активный концентрат 

на основе масел

Для печени

170 капсул по 320 мг

Активный концентрат на основе масел

Для печени - это натуральный комплекс, способствующий восстановлению, мягкому очищению печени, снижению воспалительных процессов и нормализации ее функций.

Особенностью мягких желатиновых капсул является максимальная биодоступность и усвояемость организмом. Активный концентрат обладает антисептическим и желчегонным действием, оказывает оздоровительное воздействие на работу желчевыводящих путей, способствует выведению токсинов из организма и повышает усвояемость жирорастворимых витаминов.

Капсулы имеют сферическую форму, их удобно глотать, они не вызывают дискомфорт, являются источником полиненасыщенных жирных кислот, жирорастворимых витаминов,  антиоксидантов и силимарина. Активный концентрат разработан по оригинальной рецептуре и не имеет аналогов,  комплекс из 9 органических масел способствует защите от токсического поражения печени и улучшению ее работы.

Состав: масло семян расторопши, масло чиа, масло зверобоя, масляный экстракт лопуха, масло тыквенное, масло кедровое, масляный экстракт корней девясила высокого, масляный экстракт хвоща, масляный экстракт тысячелистника, капсула (желатин).

Масло семян расторопши – обладает выраженным противовоспалительным эффектом, богато силимарином, композицией биологически активных веществ, состоящей из флаволигнанов, флавоноидов, полифенолов и жирных кислот. Проявляет гепатопротекторное и антитоксическое действия. Положительно влияет на метаболизм гепатоцитов, тормозит проникновение токсинов в клетки печени.

Масло чиа – источник витамина Е и омега 3, уникально наилучшим соотношением омега-3 и омега-6 кислотами. Содержит витамины, минералы, антиоксиданты. Масло чиа улучшает работу желудка и кишечника. Увлажняет кожу, омолаживает ее и повышает тургор, фитостеролы делают эпидермис упругим, эластичным. Масло также укрепляет сосуды, и способствует их очистке от холестерина. Снимает спазм мышечных тканей, возвращает подвижность суставов. Способствует устранению инфекционных заболеваний, оказывает детокс-эффект, активизирует работу мозга, способствует креативному мышлению, устраняет нервное напряжение, снимает стресс. 

Масло зверобоя –обладает болеутоляющим действием, снимает спазмы и воспаление, эффективно против отеков. Оказывает антибактериальное и антисептическое действие. Масло способствует быстрому заживлению и регенерации, укрепляет сосуды, улучшает работу почек и печени по фильтрации и регулирует кровоток на периферии. Масло зверобоя успокаивает нервную систему, можно применять при депрессии.
Масляный экстракт лопуха – эффективен для профилактики заболеваний желудочно-кишечного тракта и улучшения обмена веществ. Оказывает противовоспалительное, мочегонное, желчегонное, противодиабетическое, ранозаживляющее, укрепляющее действия. Обладает антисептическими и антиоксидантными свойствами.
Масло тыквенное – содержит кукурбитин, негативно влияющий на паразитические организмы, масло также богато фитостеролами, фосфолипидами и хлорофиллом, проявляющим антимикробную активность, а также способствующему стимуляции процессов регенерации и восстановлению работы органов пищеварения. Хлорофилл масла защищает организм от токсинов, бактерий и канцерогенов. Масло содержит цинк и магний, которые участвуют в синтезе инсулина, за счет этого не возникает скачков глюкозы в крови и не происходит нарушение ее усвоения.

Масло кедровое – уникальный и экологически чистый растительный продукт, аналогов которому в природе не существует. Масло имеет высокие вкусовые, питательные и оздоровительные показатели. Кедровое масло содержит фитостеролы, эфирные масла, лецитин, каротиноиды, витамины Е, группы В, D, микро- и макроэлементы - магний, калий, натрий, фосфор, цинк, кальций, железо, медь, марганец, йод. Масло проявляет антисептические, противовоспалительные, бактерицидные свойства. Масло кедрового ореха способно выводить из организма токсины, соли тяжёлых металлов. Масло оказывает общеукрепляющее действие, восстанавливает энергетический тонус, повышает физическую и умственную работоспособность. 

Девясил масляный экстракт – обладает противовоспалительным, антисептическим действием.

Тысячелистника масляный экстракт – благодаря комплексу биологически активных веществ, в частности дубильным веществам, обладает противовоспалительными и бактерицидными свойствами. 

Хвощ масляный экстракт – содержит флавоноиды, алкалоиды и дубильные вещества, оказывает противовоспалительное, общеукрепляющее, ранозаживляющее действия.
Способ применения: по 3 капсулы два раза в день. Продолжительность приема 28 дней.

При необходимости прием можно повторить.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов, беременность, кормление грудью.

Изготовитель: ООО "Простые решения", Российская Федерация, 659303, Алтайский край,  г. Бийск, ул. Петра Мерлина 52 офис 11.

