Логотип Алтайские инновации
Инструкция

по применению натурального растительного концентрата 

«ANTIVIRUS»

60 капсул по 500 мг 
Концентрат на основе растительного сырья ANTIVIRUS - это эффективная формула для системного ИММУНИТЕТА. Натуральный комплекс изготовлен на основе высокоэффективных экстрактов эхинацеи, зизифоры, андрографиса в сочетании с необходимыми для организма витаминами. Комплекс оказывает противовирусное действие, способствует уменьшению воспалительных процессов, восстанавливает организм после перенесенных заболеваний.
Состав: эхинацея трава экстракт, зизифора экстракт, витаминный комплекс (витамины А, В1, В2, В3 (РР),  В5, В6, В7 (Н), В9, В12,С, Е), чабрец трава экстракт, астрагал корень экстракт, малина лист экстракт, имбирь корень экстракт, календула цвет экстракт, мелисса лимонная экстракт, андрографис трава экстракт, облепиха лист экстракт, люцерна трава экстракт.

Эхинацея трава экстракт – поддерживает активность иммунной системы, помогает бороться с воспалительными явлениями, имеет болеутоляющее действие, позволяет ускорить заживление ран.
Эхинацея рекомендуется при лечении и профилактике ОРВИ, гриппа, вирусных инфекций, расстройствах мочеполовой и репродуктивной функций, кожных заболеваниях. Благодаря высокой концентрации эфирных масел, кислот и антиоксидантов, помогает быстрее справиться с вирусами и сократить восстановительный период. Наличие селена, витаминов Е и С замедляет старение клеток. 

Зизифора экстракт – содержит эфирные масла, фитонциды, флавоноиды, сапонины, дубильные вещества, витамин C, оказывает: обезболивающее, антибактериальное, противогрибковое и антигельминтное действия. Эффективна при простуде, больном горле; сниженном иммунитете.
Чабрец трава экстракт – содержит эфирное масло, основным компонентом которого является тимол (до 30%), также дубильные вещества, горечи, камедь, тритерпеновые соединения, флавоноиды, большое количество минеральных солей, оказывает бактерицидное действие на флору, активен в отношении патогенных грибов. Экстракт проявляет выраженные отхаркивающий, муколитический и бронхолитический эффекты, уменьшает отек и воспаление слизистой оболочки бронхов, активизирует иммунную систему. 
Астрагал корень экстракт – укрепляет иммунитет; тонизирует; предупреждает процессы нагноения; подавляет рост бактериальной флоры; понижает жар; облегчает отхождение мокрот из бронхов и легких; нормализует процессы обмена; восстанавливает силы.
Проявляет иммуностимулирующее, противовоспалительное, болеутоляющее, жаропонижающее, отхаркивающее, антибактериальное, противоопухолевое свойства, отмечается хорошее самочувствие и улучшение состояния здоровья. 

Малина лист экстракт – повышает иммунитет и сопротивляемость инфекционным заболеваниям, снижает повышенную температуру тела; оказывает муколитический эффект; выводит лишнюю жидкость; повышает физическую выносливость.
Имбирь корень экстракт – содержит эфирное масло, витамины, микро- и макроэлементы, незаменимые аминокислоты, оказывает возбуждающее, противовоспалительное, спазмолитическое, обезболивающее, рассасывающее, заживляющее и тонизирующее действие. Также экстракт обладает сильным антиоксидантным и успокоительным действием, повышает иммунитет и защищает организм от паразитов, эффективен для профилактики и лечения простудных заболеваний.
Календула цвет экстракт – содержит каротиноиды, ликопин, смолы, тритерпеновые гликозиды, слизистые и горькие вещества, органические кислоты, аскорбиновая кислота, проявляет антисептические, противовоспалительные, бактерицидные, болеутоляющие свойства, улучшает процессы регенерации.

Мелисса лимонная экстракт – содержит эфирное масло, имеющее лимонный запах, в составе которого цитраль, цитронеллаль, мирцен, гераниол, проявляет противогриппозное свойство. 
Андрографис трава экстракт – проявляет свойства натурального естественного антибиотика и сильного противовоспалительного средства. Эффективен  при иммунодефиците и других сезонных заболеваниях. Противовирусные свойства заключаются в его способности разрушать вирус. объясняется это наличием биологически активных веществ в составе экстракта растения. Антибактериальные свойства направлены против бактерии золотистого стафилококка, а также пневмонии и различных гнойных воспалений, активно действует против синегнойной палочки, которая имеет достаточно сильную устойчивость к лекарственным препаратам, а также способствует в лечении туберкулеза путем воздействия на микробактерии. Противоинфекционные свойства особо заметны в лечении заболеваний верхних дыхательных путей, профилактике насморка, кашля, лихорадки, простуды у детей и взрослых.
Облепиха лист экстракт – оказывает поливитаминное, противовоспалительное, болеутоляющее действия.
Люцерна трава экстракт - полезен практически для всех органов и систем организма. Экстракт содержит хлорофилл, молекулярная формула которого похожа на формулу гемоглобина. Сапонины, содержащиеся в люцерне, стимулируют иммунитет, используются для профилактики заболеваний. 

Витаминный комплекс - усиливает действие биологически активных веществ растительных экстрактов, повышает иммунитет и сопротивляемость организма к заболеваниям, стимулирует рост и регенерацию тканей.

Витамин А - выполняет множество биохимически важных функций в организме человека - стимулирует рост и развитие, обеспечивает антиоксидантную защиту организма. 

Витамин В1 – играет важную роль в углеводном, белковом и липидном обмене, защищает мембраны клеток от токсического воздействия.
Витамин В2- является биологически активным веществом, играющим важную роль в поддержании здоровья человека. Участвует в окислительно-восстановительных процессах и в клеточном дыхании, расщепляет в организме чужеродные вещества, образующиеся в результате жизнедеятельности бактерий.

Витамин В3 (РР) - участвует во многих окислительно-восстановительных реакциях, в образовании ферментов, обмене липидов и углеводов в клетках, тканевом дыхании, в  процессах биосинтеза, обладает дезинтоксикационными свойствами.

Витамин В5 - играет важную роль в формировании антител, способствует усвоению других витаминов, оказывает мощный репаративный эффект на слизистые. 
Витамин В6 - участвует в процессах усвоения нервными клетками глюкозы, необходим для белкового и липидного обмена.

Витамин В7 (Н) - входит в состав ферментов, регулирующих белковый и жировой баланс, обладает высокой активностью. 

Витамин В9 - необходим для создания и поддержания в здоровом состоянии новых клеток.

Витамин В12 - участвует в цепи реакций биологического окисления белков и жиров, и в реакциях превращения аминокислот.

Витамин С - стимулирует синтез интерферона, участвует в иммуномодулировании,.

Витамин Е – природный антиоксидант, защищает клеточные мембраны от окислительного повреждения.

Способ применения: по 1 капсуле два раза в день за 30 минут до еды, запивая стаканом воды. 

Содержание в суточной дозировке (2 капсулы): 

А-0,34 мг; В1 -1,5 мг; В2 - 2,6 мг; В3 (РР) – 6,0 мг; В5 – 4,36 мг; В6 – 4,88 мг; В7 (Н)- 0,032 мг; В9 - 0,4 мг; В12 – 0,002 мг; С - 26 мг; Е - 10 мг.*

*Содержание витаминов не превышает верхний допустимый уровень суточного потребления.

Не является лекарственным средством.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов, беременность, кормление грудью.
Изготовитель: ООО "Простые решения", Российская Федерация, 659303, Алтайский край,  г. Бийск, ул. Петра Мерлина 52 офис 11.

Телефон: +7(3854)555006

Сайт www.555006.ru
Адрес электронной почты: info@555006.ru
