Логотип Алтайские традиции

Инструкция

по применению натурального растительного концентрата 

Сахарный диабет

60 капсул по 500 мг

Концентрат на основе растительного сырья «Сахарный диабет» - это натуральный комплекс на основе экстрактов лекарственных растений Алтая – галега, стручков и створок фасоли, топинамбура, корней одуванчика в сочетании с инозитом. Растительные экстракты содержат природный инулин, благодаря которому нормализуется уровень сахара в крови, за счет снижения всасывания глюкозы из кишечника в кровь и усиления выработки собственного инсулина. Инозит способствует улучшению метаболизма, препятствует набору веса, обладает антиоксидантной активностью. Уникальный комплекс концентрированных растительных экстрактов «Сахарный диабет» по составу и действию не имеет аналогов. 
Комплекс для понижения уровня сахара в крови:
• Положительно влияет на толерантность к глюкозе 

• Увеличивает чувствительность к инсулину

• Улучшает обменные процессы в организме

Состав: галега экстракт, стручки и створки фасоли экстракт, черники побеги экстракт, экстракт листьев грецкого ореха, топинамбура экстракт, экстракт золототарника, экстракт женьшеня, экстракт девясила, манжетка экстракт, экстракт листьев красного клевера, одуванчик корень экстракт, кукурузные столбики и рыльца экстракт, инозит (витамин В8).
Галега экстракт – нормализует уровень сахара в крови, восстанавливает функции поджелудочной железы, повышает восприимчивость к глюкозе, активизирует обменные процессы в организме, положительно влияет на толерантность к глюкозе, помогает при лечении начальных стадий сахарного диабета 2 типа, эффективен при профилактики сердечно-сосудистых осложнений сахарного диабета, способствует улучшению движения жидкости во всем организме,  обладает мочегонным, потогонным действиями, снижает концентрацию глюкозы в крови путем угнетения образования глюкозы (глюконеогенеза) в печени. Кроме того, оказывает благоприятное воздействие на инсулиновые рецепторы, увеличивая их чувствительность к инсулину, при этом улучшается усвоение глюкозы клетками организма. Также галега замедляет всасывание глюкозы из кишечника и, тем самым, уменьшает гипергликемию после приема пищи. 

Стручки и створки фасоли экстракт – обладают мочегонным действием благодаря содержанию аргинина и флавонов. Как следствие, стручки и створки оказывают инсулиноподобное действие на обмен веществ у больных сахарным ди​абетом. Стручки фасоли содержат в большом количестве фолиевую кислоту, необходимую организму для процессов образования эритроцитов и лейкоцитов. Также стручки содержат вещества, оказываю​щие антиканцерогенное действие.

Черники побеги экстракт – уменьшает содержание сахара в крови, улучшает работу поджелудочной железы, улучшает состояние кровеносных сосудов и соединитель​ной ткани в целом, проявляет тонизирующее, общеукрепляющее, противовоспалительное, вяжущее, кардиотоническое свойства. 
Экстракт листьев грецкого ореха –

Топинамбура экстракт – содержит олигосахариды, за счет которых происходит нормализация углеводного и липидного обмена. При склонности к гипергликемии нормализуется уровень глюкозы в крови. Кроме того, полисахариды экстракта повышают адаптивные возможности организма.

Экстракт золотарника – имеет высокую антиоксидантную активность, флавоноидные антиоксиданты кверцетин и кемпферол помогают защитить клетки от повреждений, вызванных нестабильными молекулами под названием свободные радикалы, тем самым снизить риск развития заболеваний сердца.
Экстракт женьшеня – тонизирует и стимулирует клетки, ткани и органы, повышает концентрацию и работоспособность, снимает утомля​емость и обеспечивает дополнительной энергией. Способствует повышению защитных сил организма. 

Экстракт девясила – содержит природный инулин, регулирующий уровень сахара, выводит токсины, помогает усвоению кальция, укрепляет иммунитет, участвует в кроветворении, содержит мощный антиоксидант, который  понижает утомляемость, тормозит процесс старения на клеточном уровне, улучшает циркуляцию крови.

Манжетка экстракт – эффективен при диабете, способствует нормализации метаболических процессов; контролю над гормональной концентрацией, регулированию жирового синтеза; укреплению иммунной системы организма.

Экстракт листьев красного клевера – содержит большое количество биоактивных компонентов, тормозит процесс старения на клеточном уровне, улучшает циркуляцию крови, оказывает противовоспалительное, антибактериальное, противовирусное действие.
Одуванчик корень экстракт – источник инулина, уменьшает содержание сахара в крови, улучшает пищеварение, способствует детоксикации (очищению) организма, нормализует обмен веществ, проявляет желчегонное, диуретическое и седативное действие. 
Кукурузные столбики и рыльца экстракт – обладает желчегонными, мочегонными, кровоостанавливающими и спазмолитическими свойствами. Кукурузные рыльца богаты витамином К, пантотеновой и аскорбиновой кислотами, каротиноидами, жирными и эфирными маслами, сахаристыми и смолистыми веществами, горькими гликозидами, ситостеролом, сапонинами, алкалоидами. 

Инозит (витамин В8) – способствует улучшению метаболизма, препятствует набору веса, обладает антиоксидантной активностью, влияет на действие инсулина – гормона, необходимого для контроля сахара в крови. 
Способ применения: по 1 капсуле два раза в день за 30 минут до еды, запивая стаканом воды. 

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов, беременность, кормление грудью.

Изготовитель: ООО "Простые решения", Российская Федерация, 659303, Алтайский край,  г. Бийск, ул. Петра Мерлина 52 офис 11.

