Логотип Алтайские традиции

Инструкция

по применению натурального растительного концентрата 

FOR MAN'S
60 капсул по 500 мг

Концентрат на основе растительного сырья «FOR MAN'S» - это натуральный комплекс на основе экстрактов лекарственных растений Алтая – красного корня, женьшеня и витекса священного в сочетании с эффективным антиоксидантным биофлавоноидом - дигидрокверцетином. Концентрат обогащен минеральным комплексом (железо, цинк, медь, селен, йод, марганец) и необходимыми для мужского здоровья витаминами (А, В1, В2, В3 (РР),  В5, В6, В7 (Н), В9, В12,С, Е), поддерживающими в тонусе кровеносные сосуды, улучшающими потенцию, нормализующими работу мочеполовой системы и активизирующими выработку тестостерона.
Уникальный комплекс концентрированных растительных экстрактов «FOR MAN'S» по составу и направленности не имеет аналогов. Натуральный концентрат в капсулах изготовлен с применением инновационных технологий низкотемпературной экстракции в вакууме, благодаря этому сохраняются все присутствовавшие в исходном сырье биологически активные вещества, усиливаются их действия и биодоступность.
Комплекс для мужского здоровья:

• Способствует выработке тестостерона

• Улучшает приток крови и эректильные функции

• Оказывает эффективное противовоспалительное действие

Состав: красный корень экстракт, экстракт женьшеня, экстракт витекса священного, экстракт золотого корня (родиолы розовой), экстракт листьев грецкого ореха, витаминный комплекс (витамины (витамины А, В1, В2, В3 (РР),  В5, В6, В7 (Н), В9, В12,С, Е), минеральный комплекс (железо, цинк, медь, селен, йод, марганец), дигидрокверцетин.

Красный корень экстракт – лечебные свойства эндемика обусловлены его составом, обеспечивающим улучшение кровотока, мягкую коррекцию обменных процессов, восстановление жизненной энергии, мужского либидо. В растении обнаружены биологически активные органические соединения – сапонины - нормализуют  работу простаты, флавоноиды - угнетают развитие опухолей, расслабляют гладкие мышцы, выстилают протоки предстательной железы. Полифенольный комплекс экстракта способствует  уменьшению болевых ощущений, улучшению сексуальных функций. Катехины и дубильные вещества красного корня укрепляют и восстанавливают стенки капиллярной сети.
Экстракт женьшеня - тонизирует и стимулирует клетки, ткани и органы, повышает концентрацию и работоспособность, снимает утомля​емость и обеспечивает дополнительной энергией. Способствует повышению защитных сил организма. 

Экстракт витекса священного – помогает нормализовать гормональные перепады, устраняет сбои в половой активности, эффективен при половом бессилии, улучшает работу репродуктивной системы, улучшает качество семенной жидкости и сперматозоидов, повышает либидо.

Экстракт золотого корня (родиола розовая) - обладает противоопухолевой активностью, повышает содержание кислорода в клетках всех органов и тканей, способствует укреплению иммунитета.

Экстракт листьев грецкого ореха – благодаря богатому комплексу биологически активных веществ, помогает в регулировании половой сферы, служит профилактикой эректильной дисфункции, эффективен для профилактики и лечения простатита, способствует уменьшению воспалительных процессов.

Дигидрокверцетин – уникальный биофлавоноид, проявляющий антиоксидантную активность, способствует поддержанию здоровья простаты и почек, иммунной и сердечно-сосудистой системы. 
Витаминный комплекс - усиливает действие биологически активных веществ растительных экстрактов, повышает иммунитет, стимулирует регенерацию тканей.

Витамин А - входит в состав структурного компонента клеточных мембран, обеспечивает антиоксидантную защиту организма, повышает потенцию.
Витамин В1 – защищает мембраны клеток от токсического воздействия, способствует улучшению работы мозга, стимулирует рост мышц, замедляет процессы старения, поддерживает тонус и нормальное функционирование сердечной мышцы.

Витамин В2- является биологически активным веществом, играющим важную роль в поддержании мужского здоровья. Участвует в окислительно-восстановительных процессах и в клеточном дыхании.

Витамин В3 (РР) - участвует в образовании ферментов, обмене липидов и углеводов в клетках, тканевом дыхании, в  процессах биосинтеза, обладает дезинтоксикационными свойствами.

Витамин В5 - играет важную роль в формировании антител, способствует усвоению других витаминов, нормализует липидный обмен и активирует окислительно-восстановительные процессы в организме. 
Витамин В6 - участвует в процессах усвоения нервными клетками глюкозы, необходим для белкового и липидного обмена,.

Витамин В7 (Н) - входит в состав ферментов, регулирующих белковый и жировой баланс, обладает высокой активностью, участвует в синтезе фермента, регулирующего обмен углеводов. 
Витамин В9 - необходим для создания и поддержания в здоровом состоянии новых клеток.

Витамин В12 - участвует в цепи реакций биологического окисления белков и жиров, и в реакциях превращения аминокислот.

Витамин С - участвует в иммуномодулировании, в образовании коллагена, нейтрализует радикалы, восстанавливает убихинон и витамин E.

Витамин Е – природный антиоксидант, улучшает кровенополнение детородного органа, нейтрализует свободные радикалы, участвует в биосинтезе убихинона.

Минеральный комплекс:

Железо – входит в состав гемоглобина, участвует в клеточном дыхании, участвует в обменных процессах - разрушения и утилизации токсинов, холестеринового обмена, превращения калорий в энергию. 

Цинк – способствует повышению мужского либидо, принимает участие в жизненно важных процессах – регуляции обменных процессов, необходим для нормальной работы нервных клеток, стимулирует иммунитет, участвует в регенерации и обновления клеток, стимулирует синтез коллагена,  проявляет свойства антиоксиданта. 

Медь – способствует укреплению стенок сосудов, улучшает кровоток, участвует в выработке коллагена и эластина.

Селен – способствует повышению работоспособности, улучшает кровоток, повышает функциональную активность антиоксиантной системы организма, улучшает функциональное состояние сердечно-сосудистой системы.

Йод - оказывает многостороннее воздействие на рост, развитие и обмен веществ организма. 

Марганец - оказывает влияние на рост, образование крови и функции половых желёз. Положительно влияет на функционировании центральной нервной системы. 

Способ применения: по 1 капсуле два раза в день за 30 минут до еды, запивая стаканом воды. 

Содержание витаминов в суточной дозировке (2 капсулы) – А-0,34 мг; В1 -1,5 мг; В2 - 2,6 мг; В3 (РР) – 6,0 мг; В5 – 4,36 мг; В6 – 4,88 мг; В7 (Н)- 0,032 мг; В9 - 0,4 мг; В12 – 0,002 мг; С - 26 мг; Е - 10 мг.

Содержание минералов в суточной дозировке (2 капсулы) – железо -5,5 мг, цинк -2,8 мг, медь - 0,38 мг, марганец -0,3 мг, йод – 0,038 мг, селен – 0,016 мг.

Содержание витаминов и минералов не превышает верхний допустимый уровень суточного потребления.

Не является лекарственным средством.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов.

Изготовитель: ООО "Простые решения", Российская Федерация, 659303, Алтайский край,  г. Бийск, ул. Петра Мерлина 52 офис 11.

